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ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.:  758/2013                                                       

Θεσσαλονίκη, 25/9/2013  

 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
90% η µείωση των βιοτεχνιών ετοίµου ενδύµατος στη Θεσσαλονίκη,  από το 

1970 µέχρι  και  σήµερα,  σύµφωνα µε τα στοιχε ία που έδωσε η Πρόεδρος της Ένωσης 

Βιοτεχνών Κατασκευαστών Ετοίµων Ενδυµάτων Νοµού Θεσσαλονίκης κα Αναστασία 

Βαβούρα στη συνάντηση µε τον Πρόεδρο της Ο.Β .Σ .Θ.  κο Γιάννη Παπαργύρη,  

τονίζοντας   την αντίστοιχη και  αναπόφευκτη µείωση των µελών της Ένωσης .  

Η λαθραία και  ανεξέλεγκτη ε ισαγωγή,  το παρεµπόριο,  η υψηλή φορολόγηση,  

«γονάτισαν» την πάλαι  ποτέ ακµάζουσα βιοτεχνία του έτοιµου ενδύµατος στο νοµό 

Θεσσαλονίκης και  στην Βόρεια Ελλάδα.   

Ο Αντιπρόεδρος της Ένωσης και  µέλος του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Β .Ε .Θ.  κος 

Αθανάσιος Τζαβέλλας ,  αναφέρθηκε στη σηµερινή απελπιστική κατάσταση που 

βρίσκονται  οι  συνάδελφοι  του κλάδου µε την πιεστική και  άδικη φορολογία (τέλος 

επιτηδεύµατος ,  φορολόγηση από το 1
ο
 ευρώ) ,  να τους σφίγγει  τη θηλιά γύρω από 

το λαιµό τους .   

Ο Πρόεδρος της Ο.Β .Σ .Θ.  αναφέρθηκε στα προβλήµατα που αντιµετωπίζε ι  ο 

κλάδος της κλωστοϋφαντουργίας γενικότερα που ήταν ένας από τους πιο 

δυναµικούς της Βόρειας Ελλάδας ,  µε  την πρωτοκαθεδρία σε θέσεις  εργασίας ,  

εξαγωγές και  παραγωγή πλούτου στην περιοχή.  

Τόνισε ότ ι  τα µέτρα έκτακτης ανάγκης που πρέπει  να παρθούν άµεσα ε ίναι  ο 

περιορισµός και  ο πραγµατικός έλεγχος των ε ισαγωγών, η πάταξη του παρεµπορίου,  

η ποιοτική κατοχύρωση του ελληνικού ενδύµατος ,  η χρηµατοδότηση βιοτεχνικών 

µονάδων. 

Τα µέλη της Ένωσης αντιµετωπίζουν όπως και  όλοι  οι  επαγγελµατοβιοτέχνες  

και  έµποροι  τα σοβαρά και  µεγάλα προβλήµατα του ασφαλιστικού και  της απώλειας 

ιατροφαρµακευτικής περίθαλψης λόγω αδυναµίας πληρωµής ε ισφορών από την 

αναγκαστική παύση λε ιτουργίας των επιχε ιρήσεών τους .  

Γ ια το λόγο αυτό,  συµφωνήθηκε να διερευνηθεί  η δυνατότητα ίδρυσης 

Κοινωνικού Ιατρείου για συναδέλφους που δεν µπορούν να έχουν πρόσβαση ούτε 

στη στοιχε ιώδη ιατροφαρµακευτική κάλυψη, σε συνεργασία µε τον Ιατρικό και  τον 

Φαρµακευτικό Σύλλογο Θεσσαλονίκης .  

Η Πρόεδρος και  το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της ΄Ένωσης ,  δήλωσαν ότι  θα 

παραχωρήσουν χώρο στα ιδιόκτητα γραφεία της για την στέγαση των υπηρεσιών  

του Κοινωνικού Ιατρείου.  

 

Γ ια την ∆ιοίκηση της Ο.Β .Σ .Θ.  

 

            Ο Πρόεδρος                         Ο Γενικός Γραµµατέας 

    Γ ιάννης  Παπαργύρης                   Γεώργιος Γεωργιάδης 
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